

在青果巷,来一场时尚洋气的

新春聚餐

在青果巷,感受常州传统与现代年味的碰撞。
Meet 11·花漾餐厅,在梦幻花园里来一场与众不同的新春派对。

这家梦幻花园又出宝藏新菜

Meet 11·花漾餐厅,这个绽放在青果巷二期里的绚丽花朵,又一次寻遍四方食材、融汇各地美味,于明媚冬日新春里,给我们带来惊喜。

海派葱烤大排

上桌一瞬,就让人想起《繁花》里90年代上海的那段流金岁月。浓油赤酱的独特味道,藏着上海菜的本帮灵魂。浓郁的葱香味包裹着鲜嫩多汁的大排,两者相得益彰。

称心如意红薯鸡翅

竟连同电子秤一起上来,为即将到来的龙年春节讨个“称心如意”的好彩头。鸡翅嫩滑入味,红薯外脆里嫩,再加上辣椒散发出的干香,从第一口开始,就越吃越上头了。

东南亚鸳鸯火锅

冬阴功拼椰奶鸡汤鸳鸯锅底,“一锅两味”各食其好。冬阴功汤酸辣中带点甜,口味纯正;椰奶锅醇厚鲜美中有椰香浮动,一秒就忆起东南亚的风情万种。

火锅配菜也很丰富,青口贝、牛肉、大虾,还有各种蔬菜菌菇。优雅而梦幻的空间里,一碗热气腾腾的汤品下肚,实属春节聚餐的最佳选择了。

咖喱虾蟹遇上面包

店里的招牌必点,泰式古法秘制,尝过一次,就让你难以忘怀。个大饱满的螃蟹和大虾被黄咖喱浸润包裹,是无法言喻的金色诱惑,接着,便是浓郁鲜香在口中漫延四溢。

M3西冷牛排

好食材只需最简单的烹饪手法,唇齿间的每一口却都是美好享受。入口时汁水丰沛,还带着迷人油脂香气,那是时间与温度造就的美拉德反应。

Meet 11花漾餐厅

地址:青果巷历史文化街区·二期
古村3-9号柒号楼1楼
预订电话:0519-67897366



新春花式聚餐氛围满满

龙年春节将至,此时此刻,在我心里,家人朋友的团聚,尤为重要。想挑选一处特别的地方,让每个人都被温柔包裹,自在惬意直抵心头。

在传统氛围浓郁的青果巷邂逅别有洞天的美学花园,Meet 11·花漾餐厅,让新春聚餐,多了几分时尚与洋气。家人团聚、春节派对,朋友聚餐,都是再愉悦不过的选择。

一桌诚意满满的新年全家福套餐888元,好似一年来的辛苦与疲惫,都被治愈了。套餐里有不少

“硬菜”,6人食用,绝对绰绰有余。

如果是2-3人,可以选花漾牛排套餐,358元的价格,店里30多种招牌好菜都可以自由搭配。

人生中重要的纪念日来到这里,总能让你有意想不到的惊喜。温情贴心的布置,恰到好处的氛围,好似烛光与玫瑰的诗集,与你有关,皆是浪漫……

花是美,厨是爱,生日派对上,你就是最闪耀的那颗星,愿自己有爱可寻、有梦可追,这世界上的一切美好都与我们有关系。

重新定义城市个性度假新潮流

常熟沙家浜花间亭·芦花湾酒店全新开业

近日,位于常熟沙家浜的花间亭·芦花湾酒店璀璨开业,将秀美的江南风光与婉约的江南人文气息完美融合,为寻求品质生活的宾客提供了一处难得的个性化度假之所,也重新定义了城市个性度假新潮流。

酒店坐落于国家5A级旅游景区常熟沙家浜,四周环绕着当地特有的芦苇荡景观和碧波荡漾的河流,宛如一颗镶嵌在自然美景中的璀璨明珠。酒店整体以江南水乡风格为设计灵感,粉墙黛瓦、长廊水榭、曲径通幽、错落有致,与周遭

自然环境和谐共生,为宾客打造出一处远离城市喧嚣的绿洲。

酒店共计有30间客房,8间别墅配套私汤和22间精品客房,配套有王德传茶室、多功能厅、儿童乐园、露天泳池等度假设施。还有“花中雅奏”“花间有戏”“悠享花间”“享茶品道”“镜花水月”“雾里看花”等丰富的游玩项目,融合常熟特色的花间迎客茶、一碗风味。还有花音疗愈、晨曦太极、四季茶韵、花间香事等花间小日子活动,让宾客尽享深度身心休憩体验。

